Stevila do 1000
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e ﬁ Z Uredi 3tevila po velikosti. Najvecje Stevilo poveZi z najvecjo piko.
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e g Pobarvaj polja s Stevili:
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e E ; Povezi Stevila po velikosti. Zacni pri 522.
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O ﬁ VpiSi predhodnike in naslednike Stevil.
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Preberi Stevila in povezi.
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Stevila do 1000
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é ; Katero sadje ima Klemen najraje? Na razpotju vedno izberi vecje Stevilo in bos izvedel.
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119134 9110 @) Zapisi stevila, ki se skrivajo pod packami.
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Ao Z rdeco pobarvaj Stevila, kiimajo 4 desetice
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@ 5 Primerjaj Stevila. Vstavi znak >, < ali =.
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m ﬁ Razporedi kartoncke na razlicne nacine. Katera trimestna Stevila dobis? \?‘\
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